Ata da 8ª reunião ordinária da primeira sessão do 1º período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Realizada aos 29 dias do mês de abril ás 19:00 horas. Presidente: Luiz Carlos F. de Souza, Vice-Presidente (José Domingos Marques, Ausência Justificada), Secretaria: Angela Maria R. de Souza. Vereadores Presentes: Gilmar M. Granzinolli, Eduardo P. Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia O. Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho, Carlos Henrique de Carvalho. Verificada a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando que fosse procedida a leitura da ata da sessão anterior, que fora aprovada por todos. Logo a seguir o Sr. Presidente solicitou a Srta. Secretaria que procedesse a leitura das Correspondências do Dia. Ordem Do Dia: Apresentação do Projeto de Lei 001/97, de autoria dos Vereadores Angela Maria Ribeiro de Souza e Gilmar Granzinolli, que dispõe sobre a atribuição de determinados pontos, considerado como titulo, ao Cidadão que se inscrever nos concursos realizados pela Prefeitura de Santana do Deserto, que foi colocado para as Comissões Apreciadas. Projeto de Lei 006/97 que autoriza o Executivo a celebrar convênio com o Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária- INCRA, que também foi passado ás comissões. Projeto de Lei 007/97, que autoriza o Executivo a celebrar convênio com o estado de Minas Gerais, a fins de oferecer Assistência Judiciaria Gratuita ao Cidadão Menos Favorecido. Também passado as Comissões P/ Análise. Requerimento Nº 075/97- autor: Ademar F. da Costa. Solicita ao Executivo construção de muros nas áreas Residenciais bem como nos terrenos baldios existentes na cidade.  Aprovado p/ todos. Requerimento 076/97 autor: Ademar F. da Costa, solicita ao executivo que tome medidas cabíveis quanto ao argumento da estrada de acesso a localidade de Santa Bárbara, sendo aprovado por todos. Requerimento 077/97 autor: Ademar F. da Costa, Solicita ao Executivo a construção de um campo de futebol na localidade de Santa Bárbara, pois o que lá existe é muito pequeno. O Requerimento cita que o Proprietário das terras Sr. José Paiva, Abrirá mão da área para a construção. Sendo aprovado p/ todos. Requerimento 078/97 autor: Ademar F. da Costa. Solicita ao Executivo o cumprimento da Lei nº 308 de 20 de agosto de 1979, segundo o Requerimento o Município irá dispor Provavelmente de futuros lotes, ou aqueles que tem imóveis dentro do Perímetro citado na referida Lei serão Obrigados a cumprir sua determinação, recolhendo os tributos correspondente aos da área urbana: aprovado p/ todos. Requerimento 079/97- autor: Ademar F. da Costa, solicita ao Executivo Municipal que seja construída uma quadra fechada na localidade de Santa Bárbara, pois lá não existe nenhuma, a tal obra será mais uma opção de lazer p/ os moradores da referida localidade. Aprovado p/ todos. Requerimento 080/97- Autoria: Rita de Cássia O. Lobato, que solicita do Executivo a Substituição da passarela de madeira, localizada em Sôssego, pois a existente está em precárias condições e ali é o trajeto mais usado pelos moradores entre os dois lados divididos pelo rio. Aprovado por todos. Requerimento 081/97- autoria: Angela Mª Ribeiro de Souza Solicita ao Executivo que faca cumprir o disposto no artigo 85 da Lei orgânica, que: A  publicação das Leis e atos Municipais, far-se-á em órgão da imprensa local ou regional ou por afixação na sede da Prefeitura ou da Câmara Municipal. Aprovado p/ todos. Requerimento 082/97 autor: Ademar Ferreira da Costa Solicita ao Executivo a construção de calçadas em nossa cidade, pois em muitos pontos, só existe meio rio. Aprovado p/ todo. Requerimento 083/97 autoria dos Vereadores: Gilmar M. Granzinolli, Luiz Carlos F. de Souza, Angela Mª Ribeiro de Souza. Solicita ao Executivo o acirramento da Rua Francelino Corrêa, da altura do nº 42 ate o nº 129, pois o referido trecho é muito estreito, sendo aprovado p/ todos. Ao término das matérias o Sr. Presidente concedeu a Palavra Livre convocando a Próxima Reunião p/ o dia 13 de maio de 1997 ás 19:00. Não tendo mais nada a declarar o Sr. Presidente deu por encerrada á sessão, que fora constar lavrou-se a presente ata que se aceita, por todos será assinada.        
